35 B Caed oumly b2y Aeia Y e ) Josd [ }

&bdopld Z 5 jo 1) S0y b 59 olasel b wiss adad o 1o (4950 1) oSS o plo sbd g )51
03105 o0 B (3T 4 5 (sl andB 40 a5 ol HI)8 p Sulyy oud olowl gl b oy (S

Okl O b Joolo il (oo a9 99 opls JSIs alali Sy I 51 1anad
Po
A _ . " . .
P09 59y axkad 90 © o Sl b cunl plypyig SO
MA xMB =MC xMD
e , » . BD
’ A=C=— MA MD AD
’“ o[~ AMAD = AMCB

= = _)
..— MC MB CB

B=D=—
v

MA xMB =MC xMD

“»)3“' cwo A |)X )‘A.D.o )J) J&»A J° .‘JU.O

A MAXMB =MCxMD = \yxf=xx(x—¥)>fA=x" —X -
X=A

x'—Yx—\‘-/\:~—>(x—A)(x+;):~—>{X__;®

D A
a> & Iy AB 439 CD ,ig o8 ol.ail yiowiilw AB=1\,CD=1a ,5I
B

MD

M—C:l—>MC:vMD MC+MD=a—>YyYMD+MD=a >MD=yMC =yxy=+¢
v

AB=wWw—>MB =v—x >MCxMD =MA xMB —wx;:x(\\—x)—)\/\:\\x—x‘

X=Y AM Y

— X —\\x+\/\=~—>(x—v)(x—ﬁ)=~—>{x:q® _)Wzﬂ

\




033 o e ol ) pa S A ¥ a2 ) Jsh

Gl Ea x =y |S-n74.$4.‘>9.9l4

4> & 1) AB ,ig CD ,ig olf l.oicil yiowibo AB=1.,CD=1f 51

IS g2 wopld ol a5 ol axkid 98 Lo Juoloe o5 ] wiiS adad o pls

P59 59y axkid 93 o po Juol> b ol ply 59T (co wuay Ly
C/-ﬂv)‘

D A
@c
B
M T sl Ak o 1) ySoued ol S 3l 4 90 b Slul o & duad
4
B D
M

M=M MA MD AD
AC —>AMAD =z AMCB —> = = -
s_pAC MC MB CB
.

MA xMB =MC xMD

99l Cowd a3 1y X lade Jslie JS 4o J Lo

MA xMB =MC xMD — - x ¥y = X x(X + 1Y) —>
X=-¥&

v = - —_ =
X +YYX—1re = = (X+¥)(X—A) —>{ N

350 aliols MC =5,MD =15 Julio JSui 4 azgi b :JLio

Lol plas AB g jloplo




033 o e ol ) pa S A ¥ a2 ) Jsh

:Je
MAXMB =MC xMD — Ax(X +A)=5x15 —
B X+A=\Y >Xx=f¥ DC=MD-CM=1s—5=1.
A >O0A=R=a aOHA:OH =OA-HA=va—t=m

M OH=vn

opld 3 2bll g (olon S 0> Z)l5 M alalis 51 ol 2 1l

031wl O palols b cawl plp (whow 03101 29 w0 o QT PULL PR
bl askd g0 b

B 95 (p (owiid dhawly wleo Job 0 Ole a

MT = MA X MB e

Gl T assly g oblro B aggly . oS o ooy AB T 31!

AT :
T uMBT ~aMTA S 22 =M MAXMB = MT

ZM =ZM

ub)ji Cowd A ‘)y, X )‘..\.O.o ‘J.EL0.0 JS.»: BLE JLLO

VXV =XXF > X=0 & =y(Y+X+¥)>re=y(y+3) >

/% /AN
X Y
4 . y=—-w®
U Yy ()Y )=
6

y=¢
BC 5 oiin wlew opls o PAPB Llie S y0 0 Jlw

Cawd & 1, CD Jgb wasbPC=5,CA=¥ S1. cusl 340 PA
PB=PA=). ,PB'=PC'+BC" >

Voo=vs+BC" 5>BC =Vee—ys=5¥ >BC=A,
AC ' =DCxBC=y¥=DCxA—>DC=¥

v




3 8 G (ol b A ¥ Gy ) s

A F9dob .cawl wloo ol wA aladi jo AB ( blio SO0 jo tand
m el plas’ AD
B D
CU NG B £10(Y £
A
¥
‘
D
‘ (U

AC
ZBAC=ZADC = "y t———>sBAC ~aBAD -
/B=/B
BA AC BC 5 ¥ X
B - B Txre y s

BD AD AB x+s y s

sX
—— ==X +ax-vr=-=
X+o 5
X=¥ sy a
(X_\c)(x+q):._) —— == Y=V Y=—=¥/0
X=—® f4p vy s

‘5)5-b4-’M@M)OMJEQ‘S‘Q)J'°W‘M;)&)Q Oﬁ.‘QC)B)Q‘) Mo‘gﬁlém
&}‘03 M'O d..? ‘)T,T' Ry é.hsT,T' bl )\) ‘) &5).&.0 O).?Jé 4
i 4 5 sblrolys§ Causl 403 OTM 9 g0 gl oS (50

Cow!

cCawl o pld p wloo g . ol Dg0e  wlod Akl o glels w MT

Sl opld p oo MT'" i 5 (yuodd 439

opls ) sl wlow oplo )l [ ]

N~ MT = MT’' -
0 el
ol TMT, TOT' 4l asgl; jlumos OM -
OT=0T'=R] , ... OTM = AOMT’ MT = MT’
OM = OM PAOTM=AOMT =0 o\ —om,

¢




03 (B el (ol pro k4w ¥ ) Juad

oD A S 0 18 g0 by I

1 5 50 5500 =d d o 1y i35 pall s Jsb R >R’ (5,841, C(0,R),C/(0R) ol 52

2055 (GU dhwd (4198 (o0 23 S Wygo Al 1B 0 pld S gl glads 90 JSLA g o L ],d

d>R+R’ Tyl o gl g0
s o
d=R+R’
0952 ool ol 9
IR-R'|<d<R+R’
/) bl o plo g0
\J
@ d:|R _R'| J&lé u»l.o.o o).llé 99
Jo oo o plo g0
. d<R-R’

@ d=- 5550 o0 05115 93

©

@




03 (B el (ol pro k4w ¥ ) Juad

.C;w‘wl.o.céﬁ‘dgo).mﬁés&».u“.;‘a}

wloe 1) s cpl oibly olow b Byl S5 )0 0,31 g3 5]

AP U P S LS gee

515 S o ulas

S o wlow 1y bz (! ol wlew s B yb g0 jo o pls g0 )]
R

opld 90 &yl S i wlow o3l

Ebl g canwl wlow o pld g0 w T, T LG jo M ks
95 6 35 w0y alold .Cawl 00l puw ) OT,O'T' gl
m ks Oljlge 4 3O 5l.allb d=00" plyopls
2hd H wilo gl alaii o 1) OT gl U oS o0 oawry

oS
Cawl dgoe wloo bz g (wlod alads jo gl |9 ) Wogee M L3 wOT,O'T" gbd glait

Jibins HTT'O' ol Jaz il sy 0/=T'=1.0=T =0 sjlpe bokas 4y Ly OHlIm

OHO':00’ =OH+O'H > O'H=00"-OH >

O'H=TT'
OT=R, O'T'=R’

O'H =\/é—(0T -0y »TT'=\d-(R-R')

opls g0 A3l &I plo (wlow ojlul




3 8 e (o) p e Ansdia ¥ oy ) b

Eld g Cowl oo opld g0 w T,T" bl jom bs
S 35 w0 o abold Cawl ool oy OT,O'T' sl
Oljlge 4 G O 5 .abl d=00" julp opls g0
abii 40 1) OT gled slasiol U oS o0 pavy M b5

S 2bkd H ol 6l

Ol 1) Wisgee M Ja:&).gOT,O'T’ s sl
C«a.»'ég.o&wl.o.obéﬁu»loﬁd.hﬁi

Jedias HTT'O ol jlezr ol ol 0/ =T' =4 H=T=4. (gjlgn bghs & Ly O'H|Im

S|

OHO':OHO': 00" = OH+ O'H > O'H=00'—OH —>

O’H=\/a—(OT+TH)Y T, TT'=yd-(R+R)

OT=R, TH=O'T'=R’

3] Caws 4y (53 11,C(0,v),C(0') 010 93 (235 9 (A1 b S yideo ploe Jgbo i JLio

TT':\/a—(R—R’)Y = Vo= (Y1) = —vE =5 = A
TT'=\/chI—(R+R')Y =V —(v) = —sr =4y =5
b ol 2y Iy oo Jgb a5 0yl Caws 4 ) gybke ol 9o glo glad Job @ JLio
ol A (sobws 1 T 03235 yodl Lo Jab 9 Vo b T (A 1o S o wlow Jab 9 ¥V (Gl

TT' =yd=(R=R") >y =[5t —(R—R') —=ssr =5t —(R—R') = (R—R') =st—sr =1
R-R'=)y  TT'=yd-(R+R’) = ha=1/sr—(R+R') —sva=sr—(R+R') =

(R+R’) =sf—rva=rfa=R+R'=v

R—-R'=)
, =>W=A=R=rf-R'=\=R'=f-\=¥
R+R'=v




3 8 G (ol b A ¥ Gy ) s

Jsé Sy oo Olows | wlow  Slowi | o pld g8 Cumdg
&‘a J o N M M. . . M
e
Tl o plo g0
Y
Y
Y
) U’L""‘ o,.;,lo 99
09x
Y
. bl o pmls g0
) . d’l'“‘ oﬁ‘é 99
J=s
Jolaso o pls g0
. v S oppoplogs

Gl ol oy S e wleo o)lul wicamd 490 oo C(0,1),C7(0,¥) opls g : JLio

29591 Cawd

Srdand 9 unl.wo o)g‘b 90




03 (B el (ol pro k4w ¥ ) Juad
d=00'=R-R'=a+¥=\v , TT'=\/<5|—(R—R’)Y = —(a—f) =her =1y
opls g0 i pll bi g o) STpin oKl wiils ply opls g0 b glad 51 -
e o 0 [0 90 ¢ 35 wodl bas g AB18 sl I plio (wlow (yirod.ddew o

Plpopls g B b & i wlewo o3lal g ©yguo ol 50 .l ye 9 wlow o gl g0 ST Y
TT' =v./RR’

TT'=\d-(R-R') :TT’:\/(R—R')'—(R—R’)' :\/R'+RY'+YRR’—R‘—(R’)Y+YRR' =y /RR’

- ol b3 o)l o pld g0 JB10 S pidio wlow Cdls (ol 50
i _4;:60 . .‘)ﬁ)l}‘sl‘b‘:n&

095 0,0 3510 a4 opls 90 « i JSb Ho 1l

A9 y9] Cewd 43 1y MT g ojlil asuily




03 (B el (ol pro k4w ¥ ) Juad
TT'=v JRR' =v4/AxY =A
o'T MT" MT’

A .
OMT.OT||O'T'——"> = = = AMT’ =15 +YMT’
OT MT

A:A+|\/|T'

SMT =18 S>MT =2 =2 s MT =TT eMT =as 221
5oy Yov

alaa SO IR d=00"=¥-va 935wl ks Job b C(0,a),C'(0,va)omls g5 ,)51: |l
Sl alaS g g, AL S A %

/\(\;
v

- | -t

s ;(Y ()

d=|R—R’|:>\=—va=|va—a|:|a|:a:>f—va=a:>a=£




